

德州养老事业发展现新标杆

银龄公馆和佑尊长园签约仪式圆满结束

1月17日上午,银龄公馆和佑尊长园签约仪式暨项目说明会在贵都酒店四楼华夏厅隆重举行。市区领导、山东青城集团领导、上海和佑集团领导及德州各大新闻媒体代表、客户代表等300多人参加了本次签约仪式。

仪式上午9点30分正式开始。山东青城集团领导杨董、上海和佑王董和德城区李副区长分别致辞,使与会嘉宾认识到德州养老情况的紧迫性和养老事业的重要性。他们指出,养老事业要尽快发展起来,养老地产和养老服务的结合,是德州养老事业探索者总结出的一条光明道路,应该予以大力支持,也是养

老事业未来的必然趋势。山东青城集团德公馆、银龄公馆项目和上海和佑的签约,正符合现在德州的养老情况,是德州养老事业发展过程中的一件大事。

签约仪式后,和佑副总和昱科营销策划总经理还分别向前来参加活动的嘉宾深度阐述了和佑尊长园的服务体系,以及德公馆项目、银龄公馆现在和未来的项目规划。他们的讲解,让很多参加会议的嘉宾都比较认可这样的养老服务。银龄公馆和佑尊长园项目,区别与以往传统的养老项目,通过机构养老(银龄公馆和佑尊长园)和居家养老(德公馆)两个方式,让

老人的晚年生活能够更加有尊严,更加快乐,也让很多老人老有所依、老有所乐、老有所养、老有所为,是真正的健康养老。

上午12点,签约活动圆满结束。会后,很多到场的客户和媒体朋友都涌到项目负责人周围,采访和咨询银龄公馆和佑尊长园的细节,现场讨论热烈。养老作为现代社会一个越来越重要的话题,引发了很多思考,不为儿女增加负担,是越来越多老人的心愿。相信此次山东青城集团和上海和佑集团的合作,能让先进的养老服务走进德州,让养老真正成为享受。贵宾热线:0534-2751777/2751555 (贺莹莹)



签约活动现场

绿城·百合花园
喜气“羊羊”抽奖

1月18日,德州绿城·百合花园为了回报新老业主及德州市民,特在新春之际送去祝福,组织此次喜气洋洋大抽奖活动。据了解,此次活动奖品有液晶电视、小家电等,凡是关注德州绿城·百合花园微信并转发该微信的朋友均可换取抽奖券,且凭礼品兑换券均可领取礼品白菜一份。(贺莹莹)

联社资讯

陵城区联社因势而导
审计工作重点
循序渐进

陵城区联社2015年计划在对普遍性、系统性风险隐患进行审计的同时,突出屡查屡犯问题的综合施治。一是根据审计问题台账的汇总分类情况,筛选出发生频率较高的问题作为审计检查的重点,有针对性地开展工作。二是挑选部分屡查屡犯人员参与到审计检查中,使其正视日常工作中存在的风险点和薄弱环节。三是推行内部控制零违规,延续对屡查屡犯问题检查力度,对检查零问题人员予以奖励,对检查再次发现同质同类问题的加倍处罚并记入员工积分。(任秋云 赵伟)

华嬉庄园新品2号楼火热加推
超值性价比,拥享南部生态区天然氧吧

近些年,随着政府对环境的大力改造,在德州湖滨湿地日益显珍贵的情况下,离德城区和经济技术开发区很近的地方,有一片“绿地”被命名为德州南部生态片区。有了自然的召唤和政府的支持,华嬉庄园纯天然氧吧社区应运而生,凭借其一系列开发理念以超高性价比的优势赢得德州市民青睐,首批开盘当日惊现“日光”。华嬉庄园在2015年新年元宵之际,火热加推西区2号楼,更有买房送车/车位活动,房车一步到位!

超值地段,
成就城南未来商圈中心

根据城市规划发展方向,未来德州城市将形成三城三心一带的发展格局,南部区将率先受益,成为整个城市发展的

核心要地。华嬉庄园择址德州最为核心的生态绿洲——南部生态区核心腹地,据两河拥四岸享五大主题公园,项目距离市政府、中国太阳谷、京台高速、星凯国际广场、澳德乐商业广场、万达广场均10分钟左右的车程,距离德州高铁站14.1公里,约25分钟,无论是交通出行,或者是居家购物,都可以让您享受到无可比拟的便利优势。

超值户型,
树立德州人居新标杆

华嬉庄园考察德州人居习惯,在产品的打造上可谓是煞费苦心,整个社区绿化率达70%,社区内部规划了2条景观轴线和7大组团景观,将水景观融为一体,真正实现了低密度、高绿化、宽间距的宜居梦想。其户型设计更独具匠心,华嬉庄

园遵循灵活多变的原则,倾力打造的85-220平米,十四种户型,平均每户均有超高赠送面积,高空间利用率,充分满足三口之家、新婚夫妇、四世同堂等不同居住需求,其花园洋房融合别墅设计的精华,大胆采用层层退台手法,形成一个错落有致的空间,使每户都能享有独立的花园或者露台,不仅提升花园洋房品质,更让居住者得到更多实惠。

全维配套,
潜力决定置业选择

商业方面,项目周边德州市政府、德州体育中心、红星美凯龙国际购物广场、澳德乐广场等一大批政务、商业机构星罗棋布。项目内近4万平米,约300米长的欧式风情商业步行街,涵盖美容、健身、餐饮、超市

等,商业繁华指日可待。

教育方面,华嬉庄园社区内重点幼儿园——北师大辅仁幼儿园,北京红缨幼儿园、长河小学、太阳湖小学、附属一中、德州一中等多所名校环抱左右,以全新的教育理念、浓郁的书香生活氛围,为业主子女提供全程名校教育,让孩子赢在起跑线上。

社区内六星级会所涵盖健身房、儿童娱乐区、阳光羽毛球场,并配有大面积的恒温阳光游泳池,为健康加分。项目内运动设施方面,100%人车分流、近2000米的环形健身步道,组合而成社区整体步行系统,各类健身器材、乒乓球、户外网球场、篮球场,小区健身设施,儿童轮滑场地等全方位人性化的配备为居民营造一个健康的居住环境。(贺莹莹)

嘉诚东郡储藏室选购活动火爆落幕

1月18日上午,嘉诚东郡选购储藏室活动在售楼处举行。本次嘉诚东郡项目进行了7#、10#、11#、12#、13#等楼座储藏室的选购工作。为了保证公平、公正,本次选购储藏室采用先到先得,排队发号的方式。

早上八点三十分整,选房活动正式拉开帷幕,现场人头攒动、人声鼎沸。早已等候多时的业主在置业顾问的带领下

下,有序地进行着身份核实、选房、签约等一系列流程。还没有轮到的购房者则焦急地观看储藏室销控表,暗暗祈祷看中的储藏室不要被人选走。经过数小时的选房,大部分到场的客户都选到了自己心仪的储藏室,并带着喜悦的心情离开售楼处。

不少选购成功的业主表示,嘉诚东郡的储藏室面积比较适中,无论存放物品,还是

通过内部装饰,作为棋牌室、运动室等都能合理利用,且功能多变,空气流通性较好,不会有空间潮湿的烦恼。据了解,嘉诚东郡凭借16年精工品质、齐全的配套,便捷的交通和百万方优质学区房的优势吸引了广大德州市民的关注。更有众多消息灵通的业主得知嘉诚东郡三期即将封顶,预计提前3个月交房,这无疑为本次选购储藏室的业主打了

一针强心剂。

记者了解到,现嘉诚东郡93-137m²珍藏精品火爆加推,多种优惠进行中,老带新成交,老业主可得2000元的优惠卡,新业主可优惠2000元购房款、按揭99折、一次性付款更享97折;嘉诚东郡携手电商打造最优购房季,前往嘉诚东郡售楼处看房,还有机会获得免费赠送的精装公寓。(贺莹莹)

齐河农商行
多措并举
迎“新春”

元旦过后,齐河农商银行陆续开展了“过新年、换新钱”活动,通过投新钞,喻2015年开端美好寓意。对前来办理现金取现或者兑换的客户,对有新币需求的客户由大堂经理引导到指定窗口办理。对ATM票币挑点9成新以上、对各农民自助终端现金供应新纸币。为更好回馈客户,该行在辖内发动广大客户开展刷卡有奖活动,积极宣传省联社推出的100部苹果6智能手机抽奖活动,号召客户电子支付赢取大奖。同时该行印制精美挂历、“福禄寿喜”套装卷轴,对客户给予最实惠的回馈。(王宁 魏宝瑞)

售抵顶新车



吉利全球鹰GX7

2012款,1.8L
精英版:灰色、手
动挡、带天窗,真
皮座椅,带行李
架,倒车雷达。

电话:13562485911